

UHELNÉ SKLADY

KYSI

Kysilková



Jana

!!! VÝHODNÉ CENY !!!

Ledvického uhlí z dolu Bílina
KOSTKA, OŘECH 1, OŘECH 2

Německých briket REKORD velikost 5 a 15 cm
Kostkoořechu, Černého uhlí

SOUTĚŽ O CENY ZA 26.000,-

Bližší informace o cenách a soutěži, Vám podá
provozní kancelář. Po – Pá: 6.30 - 15.00

Tel: 469 312 886 a po celý den: 602 894 237
Ing. Jana Kysilková, Nádražní 1700, HLINSKO

Uhelné sklady KYSI: tradice, spolehlivost, vstřícnost

Vydává obec Zaječice, Zaječice č. 4, 538 35 Zaječice, IČO: 00271233

tel./fax 469 665 023, mobil 724 179 928 nebo 602 145 173,

E-mail OÚ: zajecice@tiscali.cz

Internetová adresa: www.zajecice.cz

E-mail redakce: sim.kvasnickova@seznam.cz

Redakční rada: Róbert Pavlačič, Simona Kvasničková, Jarmila Nováková

Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod evid. č. MK ČR E 14181

Vychází čtvrtletně, eventuelně dle potřeby OÚ

Náklad 400 ks. Distribuce zdarma do všech domácností.

Zaječický zpravodaj Zaječický zpravodaj



Číslo 3 / 2015

Červenec, Srpen, Září

Vážení občané,

zdravím vás do dalšího období tohoto roku, pro mě nejpříjemnějšího, jsem podzimu věrnou obdivovatelkou. Je sice na škodu, že dny jsou stále kratší, o to víc má pak člověk ale chuť si užít volné chvíle během dne. Třeba si sednout s knihou nad šálek čaje a přemýšlet, kam ten čas zase utekl, protože už to chce na nohy najednou zase ponožky a přespříliš horké dny jsou pryč.

Co však také bude kromě léta pryč, budou v brzké době velká nákladní auta, projíždějící naší vesnicí celé léto, která nejenže rušila pokaždé výhled z okna, ale přerušovala i takové vysílání televize (několikaměsíční vlastní zkušenost).

Je možné, že ne každý si jich všiml, tak mi dovolu, abych vás „vedla do obzoru“.

Díky Českým drahám se letos začaly vyměňovat kolejnice, a tak se přes prázdniny a září jezdilo výlukou. Měla jsem mezi řidiči nákladních aut dobrého kamaráda, a tak vám teď tohle můžu vyprávět. Jedné části úseku se věnovala firma z Ústí nad Orlicí, která spravovala část Slatiňany-Chrast, od Chrasti dále to mělo pod palcem Hlinsko. Zpod zmiňovaných kolejnic se musel vyhrabat starý štěrka a hlína, které se následně vozily na skládku do Tuněchod. V Zaječicích a jejich okolí strávili měsíc. Za ten měsíc si zde zvykli nakupovat svačiny, několikrát zapadnout do hlíny a nechat se potom vytahovat bagrem... nebo třeba nahlásit požár na našem hřišti. Nevím, jestli budou na Zaječice nějak zvlášť vzpomínat, máme však díky nim nové koleje a cesta tak teď bude určitě bezpečnější. A rozhodně rychlejší než autobusem přes zácpy na silnicích. Nechte auto jednou doma a vydejte se na nádraží, třeba vás překvapí, že i vlaky dnes vypadají jinak, než jak si je pamatujete.

Simona Kvasničková

- obuv – svázanou, aby se páry nerozhodily,
- tašky, kabelky, batohy - ale jen funkční
- plyšové hračky

Savý textil může být i potrhaný, jelikož se upotřebí na čisticí hadry. Nesavé (umělé, silonové) věci, které jsou roztrhané nebo mají rozbité zapínání (zip, chybí knoflíky) do kontejneru prosím nedávejte, Diakonie Broumov nemá možnost věci opravovat.

Veškeré věci musí být suché a zabalené do igelitových tašek (ne do velkých pytlů), aby se transportem nepoškodily! Vhozy jsou pouze 50 cm široké a to z důvodu bezpečnosti, aby se věci z kontejneru nevydíraly a nedělal se nepořádek po městě.

CO SE DÁLE DĚJE S POUŽITÝM OBLEČENÍM, TEXTILEM A OBUVÍ?

Vše bude odváženo do Diakonie Broumov, kde se dále přetřídí:

- na věci použitelné k humanitárním účelům, které budou předány do výdejních středisek Diakonie pro sociálně potřebné občany nebo pro další sociální organizace,
- na věci neupotřebitelné k humanitárním účelům, které se použijí k dalšímu průmyslovému zpracování (např. v automobilovém a stavebním průmyslu nebo na výrobu příkrývek a úklidových hadrů). Na celém procesu se podílejí lidé z okraje společnosti, kteří mají v Diakonii azylové ubytování a i pracovní uplatnění (cca 60 klientů). Jedná se převážně o osoby bez přístřeší, které by jinak práci nikde nedostaly.

Dalším pozitivním faktorem je ochrana životní prostředí, jelikož textil neskončí na skládkách, ale je ještě z 90% dále využitý.

Další informace Vám rádi sdělí pracovníci Diakonie Broumov na tel. č. 224 316 800, 224 317 203, 732 264 315, www.diakoniebroumov.org

Po posvícenském fotbálku jsme ani netušili, co nás čeká. V ranních hodinách neděle 6. 9. byl zásahové jednotce vyhlášen poplach k požáru na hřišti FC Zaječice. Naši hoši byli na místě jako první, následováni jednotkou profesionálních hasičů z Chrudimi a dobrovolnými jednotkami z Chrasti a Slatiňan. S rozsáhlým požárem se tyto jednotky statečně rvaly dobré dvě hodiny. Družstvo pak hlídalo spáleniště do pozdních odpoledních hodin. Dle zpráv z denního tisku byla škoda způsobená požárem vyčíslena na 2 500 000 Kč a hodnota uchráněného majetku na stejnou částku. Již druhý den mnozí z členů ČHJ pomáhali spolu s mnohými dobrovolníky s odklizením trosek. I takovéto smutné věci k našemu dobrovolnému řemeslu patří. Není to radostné vidět ten zmar desítek a stovek hodin práce a úsilí, které bylo vynaloženo k vybudování tohoto zázemí. Věřím, že z popela se jak bájný Fénix postupem času vynoří zázemí nové.

Martin Škorpil
ČHJ Zaječice

Kontejner na sběr požitého textilu a dalších věcí pro humanitární pomoc

Vážený spoluobčané,

Diakonie Broumov ve spolupráci s městem Zaječice, umístí během měsíce října kontejner **na použité ošacení, textilu, obuvi, kabelek a dětských hraček** na zatím neurčené stanoviště. Budeme vás dále informovat.

JAKÉ VĚCI BUDE MOŽNÉ DO KONTEJNERU ODEVZDAT?

- letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské)
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, ...
- látky (minimálně 1m², prosíme, nedávejte odřezky a zbytky látek)
- peří, péřové a vatované příkrývky, polštáře, deky, spací pytle,...

Informace z jednání Rady obce Zaječice

Vážený spoluobčané,

jménem Rady obce Zaječice si Vás dovoluji informovat o některých záležitostech, které členové Rady projednávali v období od června do srpna roku 2015:

Rada souhlasila s nákupem herních prvků na Sokolskou zahradu od společnosti TR Antoš s.r.o. Turnov za částku 213. 567,- Kč.

Pro údržbu zeleně v obci byl (jakožto náhrada za zcizenou malotraktorovou sekačku) pořízen malý traktůrek od společnosti AGROMETALL s.r.o. Heřmanův Městec za částku 139.900,- Kč.

Rada pověřila starostu Obce k podpisu smlouvy, na základě které získá Obec z Programu obnovy venkova neinvestiční dotaci ve výši 100.000,- Kč na opravu veřejného osvětlení.

Na návrh zástupců Osvětové besedy Zaječice rada souhlasila s výměnou koberce na pódiu v kulturním domě. Jako dodavatel byla vybrána firma Podlahy Plotz Slatiňany, která dodala a namontovala koberec za částku 34.934,- Kč.

Rada souhlasila s proplacením částečné faktury ve výši 330.267,- Kč firmě Dlažba Vysoké Mýto s.r.o. za práce dle uzavřené smlouvy na výstavbu chodníku od bytovek směrem k základní škole.

Rada souhlasila s nákupem zvukotěsných dveří do ordinace obvodního lékaře a do stomatologické ordinace ve zdravotním středisku od firmy Jitka Hrdá, Nasavrky za částku 18.547,- Kč.

V rámci postupné rekonstrukce elektrické instalace a zlepšení technického stavu budovy základní školy rada souhlasila, aby zakázku na zhotovení

nových stropních podhledů na chodbě v přízemí a v jedné třídě provedla společnost DUMIT+ s.r.o. Hradiště u Pardubic za částku 113.167,- Kč včetně DPH. Rada dále uvolnila částku 50.000,- Kč z prostředků Obce na nákup a montáž nového PVC do jedné třídy základní školy.

Rada souhlasila s proplacením faktury ve výši 554.637,- Kč firmě M-SILNICE a.s. Pardubice za práce, provedené na akci „Oprava místní komunikace a rekonstrukce kanalizace“. Jedná se o místní komunikaci od „Tesařovy hospody“ k odbočce na fotbalové hřiště.

Ing. František Mlíhulka
místostarosta obce Zaječice

Z činnosti Osvětové besedy Zaječice

Vážení spoluobčané,

krásné letní měsíce jsou za námi a měsíc září předává pomyslnou vládu podzimu. Je mou povinností Vás informovat o naší činnosti. Kolektiv OB pracoval i o prázdninách – v červenci ještě probíhala úspěšná výstava obrazů Markéty Adámkové.

Na poslední sobotu v srpnu jsme společně s OÚ, ZŠ a všemi složkami v obci připravili pro děti „Rozloučení s prázdninami“. Vydařilo se počasí, soutěží, atrakcí a zábavy bylo také dost, věříme, že spokojeni byli všichni – děti, rodiče i ostatní návštěvníci.

V září byla další akcí sbírka oblečení pro Diakonii Broumov. Všem, kteří do této sbírky přispěli, děkujeme. V pondělí 28. září jsme společně s dětmi pouštěli draky. Počasí bylo příznivé.

zásahové obleky a techniku JSDH obce. Na závěr této akce jsme účastníkům předvedli, jak se chová vznícený olej hašený vodou a předvedli jsme jeho správné uhašení. K nemalé radosti dětí jsme opět vytvořili kopec mýdlové pěny a pak je pěkně osprchovali :-).

Na posvícení v sobotu 5. 9. jsme se střetli ve fotbalovém sranda utkání s družstvem Berušek a Staré gardy. Zápas si užili nejen sportovci, ale i přihlížející diváci. Konečný výsledek byla zasloužená remíza.

V sobotu 13. 9. jsme se zúčastnili oslav založení sboru dobrovolných hasičů v Hlinsku, kde jsme předvedli ukázkou naší historické stříkačky.



Dobrovolná „hasičina“ však není jen zábava, ale i ochrana osob a majetku. Po průtrži dne 13. 6. členové zásahové jednotky odstraňovali popadané a polámané stromy na silnici směrem k Libanicím a ještě týž den pak odstraňovali nánosy bahna v ulici směrem k Jednotě (a zároveň pročistili i ucpané propustky).

Dne 8. 8. vyjžděla zásahová jednotka k požáru chatky v obci Bítovany, kde ve spolupráci s jednotkou z Bítovan prováděla dozor nad uhašeným ohněm. „Hasičina“ není jen o hašení, a tak naši kluci pomáhali ve dvou případech s likvidací vosích hnízd a v jednom případě likvidovali hnízdo sršňů. Při posledním „útku na vosy“ v kulturním domě si odnesli i nějaké to žihadlo.

Léto a prázdniny České hasičské jednoty Zaječice a jednotky sboru dobrovolných hasičů obce

I když je léto časem dovolených a relaxace u koupaliště, hasiči nezaháleli. V pátek 6. 6. předvedli statické ukázky techniky ve školce v Bítovanech a tentýž den se sportovní družstvo zúčastnilo soutěže v požárním sportu v Přelouči. V sobotu 14. 7. se naši borci v Markovicích předvedli, že umí nejen hasit, ale i uvařit na otevřeném ohništi chutný gulášek v soutěži ve vaření kotlíkových gulášů. V sobotu 25. 7. jsme si v rámci akce „Dětský Silvestr ve Vinici“ zasoutěžili ve shazování se z lávky, a k nemalé radosti dětí vytvořili oblíbený kopec mýdlové pěny.

V polovině prázdnin, v sobotu 2.8, se zásahová jednotka obce zúčastnila školení v Chrasti, kde si procvičila znalosti potřebné ke zdolávání situací, ve kterých se hasič může octnout. Hasiči si procvičili práci a hašení s hasicími přístroji, resuscitaci v rámci zdravotní péče, slaňování za pomoci opasku a karabiny a též stavění protipovodňových bariér z pytlů. Dne 15. 8. jsme pořádali na hřišti FC Zaječice závody v požárním útoku, soutěže se zúčastnilo šest družstev a utkala se jak v klasickém požárním útoku dle pravidel požárního sportu, tak i v netradiční disciplíně, kde musela družstva prokázat nejen svou rychlost, ale i dovednost při prolézání a přenášení náradí oknem a klasickém rozbalování hadic. Kluci ze Zaječic se před domácím publikem předvedli a tým B kraloval na prvním místě. Tým A skončil na místě třetím. Poděkování patří všem, kteří se zúčastnili a hlavně sboru z Přelouče, který zajistil časomíru. Diváci též mohli v činnosti vidět i historickou stříkačku R. A. Smekal z roku 1925. Večer se pořádala zábava se skupinou ATREY a dalšími doprovodnými kapelami.

S prázdninami jsme se loučili na Zaječickém hřišti 29. 8., kde jsme společně s obcí Zaječice, Osvětovou besedou, fotbalisty ze Zaječic a Základní školou připravili pro děti bohatý program. Hasiči v rámci této akce předvedli dětem vybavení zásahové jednotky a děti si mohli prohlédnout a vyzkoušet

Jak jsem v minulém zpravodaji uvedla, scházíme se v letošním roce v našem kulturním domě už dvacátý rok. Chtěli bychom proto uspořádat koncem listopadu výstavu našich obyvatel - Vašich ručních prací, ať už malovaných obrázků, pletených či řezbářských výrobků, keramiky nebo i připravenou vánoční tabuli. Prostě cokoliv. Zapojte do této aktivity i Vaše děti. Výstavy se zúčastní i žáci naší školy a obyvatelé nových sociálních domečků.

Výstava se bude konat v termínu 28. listopadu do 13. prosince 2015. O Vaší účasti na výstavě prosíme informovat nejdéle do konce října kteréhokoliv člena OB nebo paní Kvasničkovou na OÚ. Začátkem listopadu Vás budeme kontaktovat. Děkujeme Vám předem za ochotu podílet se na této výstavě.

Dalšími připravovanými akcemi pro Vás jsou:

V neděli 15. října v 15.00 hod „ Odpoledne pro naše občany“ - v programu vystoupí pěvecké kvarteto CANZONETTA v literárně hudebním pořadu „Ctnosti a neřesti“ pod vedením Jana Stejskala.

V pátek 23. října v 18.00 hod budeme s Růžou a Pepíkem Alinčovými cestovat na Island.

V listopadu připravujeme:

7.11. Lampionový průvod

14.11. Předvánoční jarmark

29.11. Rozsvícení vánočního stromu

Od začátku prosince bude možné po čtrnáct dní shlédnout výstavu našich obyvatel a ve čtvrtek 17. prosince Vánoční besídka žáků naší ZŠ.

Na všechny akce Vás ještě pozveme místním rozhlasem i plakáty. Těšíme se na Vaši účast.

Jarmila Nováková
vedoucí Osvětové besedy



Z prostředí našich nejmenších



Mateřská škola Bítovany

Začal nový školní rok a s ním přišlo do naší školy i mnoho změn. Během prázdninových měsíců července a srpna proběhla rekonstrukce umývárny v oddělení starších dětí, dále jsme do našeho kolektivu přivítaly paní učitelku Marcelu Blahovou a samozřejmě nové děti, kterých do školky nastoupilo opravdu mnoho.

Musím poznamenat, že začátek školního roku bývá vždy velmi náročný, a to jak pro děti, tak pro všechny zaměstnance a zajisté i pro rodiče.

Po prázdninách spousta dětí odvykne zaběhnutému režimu, musí se sžívat s novým kolektivem, zvyknout si mnohdy na jinou třídu a jiné paní učitelky. Nejtěžší je toto období ale pro děti, které přicházejí do školky poprvé. Letos jsou to děti hodně malé,



*... na zemi padali, ale cti jste dostáli,
že jste dobře hráli, diváci se smáli
a že jste přežili.
sláva hasičům, sláva vítězům,
že jste kamarádi, srdcem bojovali,
a teď si dejte rum.*

Jaroslav Kulhánek

Posvícenský fotbalík

Je již tradicí, že na posvícení se na zdejším hřišti hraje fotbalík. Tradičně nastupuje Stará garda proti Berušká, kteří ale tentokrát spojili své síly proti místním dobrovolným hasičům. Hrál se za pěkného počasí a oba týmy, i díky gólmánům, odvedly pěkný výkon - remíza 5:5 byla zasloužená. Pitný režim byl dodržován veselými kalíšky. Tento fotbalík se hraje především pro zábavu; zažíváme plno legrace a diváci se dobře baví. Do hry se zapojuje i pan rozhodčí; svým snažením nám hru alespoň zpestřil. O večerní zábavu se postaral pan Jaroslav Kulhánek, příjemně nám zazpíval a zahrál na kytaru. Bylo to krásné zakončení celého odpoledne. Děkujeme všem, co se přišli zasmát a podpořit týmovou práci, snad se příště zapojí i někdo další. Omlouvám se, nebudu jmenovat hráče, abych náhodou na někoho nezapomněla... Velká škoda, že následující nedělní ráno začalo tak nešťastně, posvícení mohlo pokračovat v duchu už opravdové kopané mistrovskými okresními turnaji. Vše bylo „odkloněno“ na hřiště soupeřů.

Tímto patří velké díky všem dobrovolníkům, kteří přišli pomoci s odklizením trosk po požáru.

Marie Křičenská

Oznámení Obecního úřadu

V Rámci získání dotace „ O poskytnutí podpory ze státního fondu životního prostředí ČR“ Operačního programu Životní prostředí - Zkvalitnění nakládání s biologickými odpady Vám bude v nadcházejícím měsíci pracovníkem Obecního úřadu předán do užívání na základě smlouvy o výpůjčce a darování kompostér 900l určený na biologicky rozložitelný odpad ze zahrady a domácnosti, a to zejména trávu, listí, uvadlé květiny zbytky ovoce a zeleniny apod.

Róbert Pavlačič
starosta obce

Na Posvícení husa se v troubě peče,...

...a také voní a balón se po hřišti honí. Již tradiční posvícenský fotbalový „srandamač“ sehráli místní hasiči, spolu s Beruškami a Starou gardou. Zápas, který nebyl mistrovský, přátelský, ale více než přátelský a také originální, spolu hráli děvčata, paní, kluci, chlapáci. Nejstarší 70letý a nejmladší 12letý hráč bojovali jako o život. Vždyť nejstarší a nejlepší hráč jako první na světě vnesl do fotbalu krasobruslařské prvky. Jeho trojitý odpíchnutí axepausen s hladkým přistáním na trávník přiváděl soupeře k šílenství a diváky v úžas. Také za tryskové sprinty kapitánky Berušek by se nemusel stydět ani šnek na olympiádě. Výsledek utkání není důležitý, protože obě mužstva přímo postoupila do první ligy zábavy, recese a přátelství.

Dík hasičům, Beruškam, Staré gardě, pořadatelům a divákům za hezké posvícenské odpoledne.

většina těch nových oslavila teprve nedávno třetí narozeniny, a tak jsme měly trochu obavy, jak to zvládnou. Nutno ale říci, že většina z nich si zvykla poměrně rychle. První dva týdny byly opravdu velmi uplakané, ale situace se ke konci září krásně srovnává. Paní učitelky se snaží připravovat pro děti takový program, který je zaujme, a na nějaký pláč brzy zapomenou. Ve školce máme spoustu krásných hraček, didaktických pomůcek a výtvarných potřeb, každá paní učitelka má připravenou velkou zásobu básniček, her a písniček a hlavně nápadů, takže nudit se nikdo rozhodně nemusí!

Navíc nás i v tomto roce čeká spousta báječných pohádkových představení, programů pro děti a výletů. Dokonce první školní den jsme již stihli pěknou pohádku „O Popelce“, se kterou přijelo divadélko „Srdíčko“, a všem se moc líbila.

V září také proběhla první rodičovská schůzka, na které paní ředitelka seznámila rodiče s provozem školy, školním řádem a s nabídkou aktivit a kroužků. Letos mohou svoje děti přihlásit opět na kroužek angličtiny, tancování, ale i do nově otevřených kroužků jako je lyžování, logopedické prevence nebo záchranář 112.

Doufáme, že se všem dětem bude ve školce líbit, najdou si nové kamarády a budou se sem každý den těšit!

Děkujeme obci Zaječice a Bítovany za finanční podporu, rodičům, dětem a všem, kteří se o nás starají.

Zlata Suchá

Ve škole je zase rušno!

Konec školního roku jsme strávili ve škole v přírodě v Jeseníkách. Posuďte sami, jak jsme si pobyt užívali. Jeden článek za všechny od žákyně 5. ročníku.



V pondělí jsme přijeli do Jeseníků na chatu RELAXA. Uvítali nás dva vedoucí Kika a Petr, pak jsme šli do svých pokojů a vybalili si věci. Byli jsme úplně nahoře. Pak jsme šli na oběd a po poledním klidu jsme hráli hry, ale v jídelně, protože venku pršelo. Po svačině jsme už venku stríleli z luky. Druhý den dopoledne jsme hráli hru NA PÁŠERÁKY a odpoledne jsme lezli po horolezecké stěně, byla vysoká 8 metrů. Pak jsme šli hrát ARMY GAME a to byla nejhra. Po večeři jsme šli ven na hrádek a na houpačící síť. Ještě před obědem nám Petr hrál na kytaru. Třetí den



S kým jsme se bohužel museli rozloučit...

CHOJKA Zdeněk

Zaječice čp 268

ve věku 59 let

CO SE NESMÍ OPOMENOUT?

Poděkování

Vážení spoluobčané,
úctu k dílům, která vytvořili naši předkové, bychom měli projevovat minimálně tím, že se o ně budeme starat a udržovat je v dobrém stavu. Jedním z takových děl v našem okolí je křížek s Ježíškem, který můžete nalézt u silnice ze Zaječic do Studené Vody v místech na úpatí kopce, ze kterého se sjíždí ke Studené Vodě. Existence tohoto díla, které dle dochovaných pramenů vzniklo v předminulém století, upadla v zapomnění a jeho stav byl velmi špatný. Náš občan pan Vlastimil Kříčenský osobní iniciativou a mnoha hodinami práce tuto památku krásně zrestauroval a upravil i její okolí. Dovolte mi, abych touto cestou panu Vlastimilu Kříčenskému za jeho úsilí a výsledek jeho práce srdečně poděkoval. Určitě tak v duchu učiníte všichni, kteří se u křížku zastavíte a potěšíte se pohledem na něj.

Róbert Pavlačič
starosta obce

Životní jubilea v naší vesnici

červenec

MOHL Jiří	75 let	Zaječice čp. 207
CHLÁDKOVÁ Libuše	80 let	Zaječice čp. 261

srpen

NOVÁK Stanislav	75 let	Zaječice čp. 171
ŠTURSOVÁ Anna	75 let	Zaječice čp. 103

září

MRÁZEK Josef	70 let	Zaječice čp. 279
ŠTURSA Josef	75 let	Zaječice čp. 103
SOTONA František	90 let	Zaječice čp. 92

Zvláštní blahopřání patří paní
Ludmile Doležalové, která se dožila
krásných 96 let.



*Přejeme všem hodně zdraví, štěstí
a mnoho krásných dnů do dalších let.*

*ve středu jsme šli dopoledne do lesa a tam jsme hráli bojovou hru.
Odpoledne jsme šli na BUNGEE JUMPING trampolínu, potom jsme
hráli hry TOM a JERRY, REVOLUCI a INDIÁNSKOU HRU.
Po večeri jsme šli opět na hrádek. Poslední den ve čtvrtek jsme šli
na vysoká lana, mohl si to zkusit, kdo chtěl. Po obědě jsme jeli domů.*

Eliška Habalová

Co se povedlo přes prázdniny

Dokončení kompletní rekonstrukce elektroinstalace tříd, chodeb, schodiště a sociálního zařízení. Ve školní jídelně a v základní škole bylo zabudováno zabezpečovací zařízení pro lepší ochranu dětí proti vstupu cizích osob. Poděkování patří firmě pana Pavla Suchého za velmi vstřícné jednání a odborně provedenou práci. V první třídě se také prováděla rekonstrukce topení. Hladký průběh prací zajistila firma pana Luboše Kvasničky.

Dále chci zmínit firmu Dumit + s.r.o., Staré Hradiště u Pardubic, která provedla montáž kazetových podhledů v první třídě a na chodbě v přízemí. Pracovali rychle a odvedli dobrou práci.

Podařilo se i odstranění ztrouchnivělých a červotočem napadených parket a položení nové podlahové krytiny. Výměnu provedla firma Podlahářství Plotz, Slatiňany.

Nový nábytek sloužící pro práci žáků i k jejich odpočinku jsme si objednali u truhláře Martina Fouska ze Zaječice. S výsledkem jsme velmi spokojeni.

Poděkování patří Radě obce Zaječice, která odsouhlasila finanční prostředky, díky nimž mohly být všechny tyto naplánované práce provedeny.

Prázdniny uběhly jako voda a už je tu zas školních povinností čas.

V letošním školním roce máme 61 žáků.

Personální změny: pro školní rok 2015/2016 nastoupila nová vyučující – Mgr. Jitka Chourová

Kontakty: 727 834 417 (ředitelna), 727 831 892 (školní jídelna), 607 789 531 (školní družina)

E-mail: zszajecice@centrum.cz

Webové stránky: www.skola.zajecice.cz

Připravované akce

- vyhlášen sběr šípků, pomerančové a citrónové kůry
- projížďka na koních, která zakončí první školní týden
- nabídka zájmových kroužků - Anglický jazyk (1. – 2. třída), Anglický jazyk (3. – 5.), Flétnička, Výtvarně tvořivý kroužek, Švadlenka, Florbal, Hip hop a moderní tanec /spolupráce - Kroužky východní Čechy/
- Aktivní kroužek pro děti – vedoucí Zlata Suchá
- společná schůzka rodičů – organizační záležitosti, školní řád, akce, příspěvek do Klubu rodičů
- výlet k prameni Chrudimky a návštěva meteorologické stanice ve Svratouchu v rámci projektu „ Náš kraj“
- dopravní hřiště v Chrudimi – bezpečnost silničního provozu (1., 2., 3. ročník)
- sběr papíru, společnost WEGA recycling s.r.o. přiveze kontejner, který naplníme nashromážděným papírem, plasty a železem

Papír, víčka od PET lahví, železo, plechovky od nápojů můžete nosit do školy po celý rok. Do doby přistavení kontejneru uložíme sběr v našich skladovacích prostorách.

- focení žáků 1. ročníku – focení provedou Petříčkovi, Pardubice www.tematickefoceni.cz
- vítání občánků, zlaté a stříbrné svatby – příprava vystoupení
- divadelní představení " Povídejme si děti " – Divadlo K. Pippicha v Chrudimi
- hudební pořad "Šel tudy" v **podání učitelů Základní umělecké školy ze Žďáru nad Sázavou**
- výlet na Seč v rámci projektu "Náš kraj" – přehrada, hrady Oheb a Vildštejn
- dopravní výchova - dopravní hřiště v Chrudimi – (4., 5. ročník) příprava žáků s cílem získat průkaz cyklisty



Mgr. Jana Páslarová
ředitelka ZŠ Zajecice